

GABINETE DO MINISTRO

RETIFICAÇÃO

No Diário Oficial da União nº 227, de 26 de novembro de 2012, Seção 1, página 15, na Portaria MEC nº 1.376, de 23 de novembro de 2012, onde se lê: "Fica redredenciada a Escola Superior de Administração, Marketing e Comunicação de Campinas", leia-se "Fica recredenciada a Faculdade Esamc Campinas", conforme Nota Técnica nº 40/2014 - CGFRP/DIREG/SERES/MEC, de 22 de janeiro de 2014.

(Publicação no DOU n.º 28, de 10.02.2014, Seção 1, página 15)

Link da Portaria:

[Portaria Nº 1.376 de 23 de Novembro de 2012](#)